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Plán vykonávania opatrení sociálnoprávnej ochrany deti 
a sociálnej kurately pre územný obvod Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny  

Spišská Nová Ves  na rok 2012 
 
 

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Spišská Nová Ves na základe schválenej priority  
Ústredím práce, sociálnych vecí a rodiny Bratislava na rok 2012, vypracoval plán 
vykonávania opatrení podľa § 73 ods. 2 písm. e bod 10 zákona číslo 305/2005 Z. z. o 
sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov.  

 
Podrobné podmienky a postup schvaľovania projektov na zabezpečenie vykonávania 

opatrení a výzvy na podávanie projektov úrad zverejní na webovej stránke úradu a vývesných 
úradných tabuliach jednotlivých pracovísk v Spišskej Novej Vsi, Gelnici a Krompachoch do 
30 dní po doručení rozpočtového opatrenia Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny 
Bratislava.    

 
Schválená priorita na rok 2012:  

 
„Program zameraný  na sanáciu rodinného prostredia dieťaťa a podporu obnovy 

rodinného prostredia, z ktorého bolo na základe rozhodnutia súdu vyňaté, práca 
s rodinou s cieľom úpravy rodinných pomerov dieťaťa.“   
 

Cieľom programu je úprava rodinných pomerov v rodinách detí, zvýšenie kvality 
rodinného prostredia a života, aby došlo k návratu dieťaťa do rodiny, z ktorej bolo vyňaté 
a zároveň  hľadanie príčin zlyhania rodičov pri vynímaní dieťaťa.  

Rozvíjať rodičov a deti, viesť k zdravému životnému štýlu, k zodpovednému prístupu 
a uvedomovaniu si potrieb poskytovania riadnej starostlivosti maloletým deťom, rozvíjanie 
rodičovských a sociálnych zručností nevyhnutných pre zabezpečovanie výchovy 
a socializácie detí a zapájanie sa do reálneho života. Zároveň zaradenie aj psychologickej 
pomoci deťom a rodinám, vedenie k zmene postojov rodičov, pomoc pri vytváraní vhodných 
podmienok na zabezpečenie riadnej výchovy.  

Zameranie sa na vybrané činnosti, na špecifikáciu problémov v rodine a hľadanie 
najvhodnejších spôsobov ich riešenia s prihliadnutím na individuálnu potrebu danej rodiny, 
riešenie obnovy citových väzieb medzi deťmi a rodičmi.   
       

 Cieľová skupina: maximálne 15 rodín, kde boli deti vyňaté z rodiny na základe 
rozhodnutia súdu.   

Forma realizácie programu:  skupinová  a individuálna práca, priebežná sociálna práca  
v prirodzenom rodinnom prostredí a náhradnom rodinnom prostredí s deťmi počas trvania 
programu.  

Miesto výkonu práce: prirodzené rodinné prostredie a zariadenie na výkon rozhodnutia 
súdu, v ktorom je dieťa z danej rodiny umiestnené. 

 



Metódy a formy práce:  odborná sociálna práca, psychologické a sociálne poradenstvo 
a pomoc, individuálna a skupinová práca, sieťovanie, modelovanie a zážitkové formy, 
konzultácie, pozorovanie, rozhovory, sprevádzanie, anamnéza, diagnostika, krízová 
intervencia, nácvik sociálnych zručností, rodinná konferencia.  

Časový harmonogram:   
- výber detí  a  rodín  pre  účasť  na  programe, termín: do 30 dní po doručení rozpočtového   
  opatrenia Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny Bratislava,  
- vyhlásenie výzvy pre akreditované subjekty, termín: do 30 dní po doručení rozpočtového  
  opatrenia Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny Bratislava,  
- realizácia programu, termín: od podpísania zmluvy do 30.11.2012, 
- vyhodnotenie programu v spolupráci s akreditovaným subjektom do 10.12.2012.   
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